	№№
пп
	Наименование параметра
	Обозначение
	Место замера
	Ед.
Изм
	Значение

	1
	Температура наружного воздуха, расчётная
	Tn_r
	Метео
	°С
	-27

	2
	Температура наружного воздуха при замерах
	Tn_ф
	-
	°С
	-6

	3
	Расход тепла по проекту
	Qп
	
	Ккал/час
	900 000

	4
	Количество теплоносителя на момент замера
	Gф
	ИТП
	л/час
	47400

	5
	Температура теплоносителя в трубопроводе
	Ttg,
	Подающ.  
	°С
	

	6
	-«-
	Tto
	Обратн
	°С
	

	7
	Давление теплоносителя в трубопроводе
	Ptg
	Подающ.
	КПа
	

	8
	-«-
	Pto
	Обратн
	Кпа
	

	9
	
	
	
	
	



Проектные данные
· Расход теплоносителя G л/час
· Расход тепла на топление по проекту Qr кВт
·  Подающем в трубопроводе, °С 
· [bookmark: _GoBack]Подающем в обратном трубопроводе, °С
Tn_r = -27;   Tn_z = -6;  Ttg - Tto = 10;  Ptg – Pto = 197 кПа  G = 47,4 м3  /час =  47 000 л/час.  
Qr=0,9 [10 этажей]*1,6 [16 этажей] = 1440 кВт/час.    
На «1 градус»  по проекту зданию требуется  q  = 1440 / (20+27) = 30,64. 
На день замера получается  30,64 * (20 + Tn_z) = 30,64 * 26 =  797 кВт/час
Если без идей 16 вместо 10 этажей, то «удельные потери на 1 градус»  g = 900/47 = 19,15;  необходимый  (проектный) расход тепла на момент замера Q-6=498 000 ккал  
Фактически здание получило в день замера Q= Gф * (Ttg - Tto)=47 000 * 10 = 470 000 ккал = 547 кВт/час.
Гидравлическая характеристика по итогам замеров параметров системы S определяется из формулы   Н = G2 * S;   Sфакт = Н / G2 = 19,7 / 47,42 =19,7 /  2247 =0,0089 
· Напор насоса если 41, то вычислить 41 = G2 * 0,0089;   Тогда G2 = 41 /  0,0089  G = 67,8 м3     Нужен насос  G = 67,8 м3;  и Н = 0.41; 
· При расходе насоса 50 при гидравл характеристике  системы  0,0089 напор H = 502 х 0,0089 = 22.5 м
H= 0,0089 * G2
G2=H / 0,0089= 112.35 * H;

